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2008年高考数学试题分类汇编
 三角函数
1． 选择题：
1.（全国一6）
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是（  D  ）

A．最小正周期为
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的奇函数

C．最小正周期为
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的偶函数 

D．最小正周期为
[image: image5.wmf]π

的奇函数

2.（全国一9）为得到函数
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的图象，只需将函数
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的图像（ C  ）

A．向左平移
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B．向右平移
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C．向左平移
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D．向右平移
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3.(全国二1)若
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且
[image: image13.wmf]tan0

a

>

是，则
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A．第一象限角

B． 第二象限角
C． 第三象限角
D． 第四象限角

4.（全国二10）．函数
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5.（安徽卷8）函数
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6.（福建卷7）函数y=cosx(x∈R)的图象向左平移
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个单位后，得到函数y=g(x)的图象，则g(x)的解析式为A
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7.（广东卷5）已知函数
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8.（海南卷11）函数
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的最小值和最大值分别为（   C ）
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9.（湖北卷7）将函数
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的图象F向右平移
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10.（江西卷6）函数
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11.（江西卷10）函数
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12.（山东卷10）已知
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13.（陕西卷1）
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14.（四川卷4）
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18.（浙江卷7）在同一平面直角坐标系中，函数[image: image83.wmf]])
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2． 填空题：

1.（北京卷9）若角
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2.（江苏卷1）
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3.（辽宁卷16）设
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3． 解答题：

1.（全国一17）．（本小题满分12分）

（注意：在试题卷上作答无效）

设
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2.（全国二17）．（本小题满分10分）
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